

## Corrigendum

**Page 7 :**

Les notes du chapitre 3 sont supprimées.

**Page 43 :**

La phrase « Les taux les plus bas ont été enregistrés dans les régions du Sahara (4.8 %) et de Doukkala Abda (4.7 % ; tableau 2.1) » est remplacée par « Les taux les plus bas ont été enregistrés dans les régions du Souss Massa Drâa (5.4 %) et de Doukkala Abda (4.7 % ; tableau 2.1) ».

**Page 44 :**

Dans le tableau 2.1, les données pour « Régions sahariennes » et « Total » sont supprimées.

**Page 63 :**

La phrase « Le Maroc étant un vaste pays, la collecte de données aux fins des enquêtes auprès des ménages et des communautés a spécialement porté sur 4 des 16 régions<sup>1</sup> qui existaient dans le pays au moment de l'enquête.<sup>2</sup> » est remplacée par « Le Maroc étant un vaste pays, la collecte de données aux fins des enquêtes auprès des ménages et des communautés a spécialement porté sur 4 régions du Maroc. »

La phrase « Les données tirées de l'Enquête nationale démographique (END) 2009-10 ont été utilisées à l'époque pour évaluer ces critères dans les 16 régions du Maroc (HCP, 2009-10). » est remplacée par « Les données tirées de l'Enquête nationale démographique (END) 2009-10 ont été utilisées à l'époque pour évaluer ces critères dans chacune des régions du Maroc (HCP, 2009-10). »

**Page 78 :**

Les deux notes sont supprimées.